



在万家团圆的日子,总有人在坚守岗位

用“敬业福”守护锡城“平安福”

春节是万家团圆的日子,总有一群人,放弃与家人团聚的机会,一如既往地肩负责任、坚守岗位。春节期间,无锡城管队员们值守在岗,应对各种突发事件,全力保障节日期间市容秩序整洁有序,守万家平安。无锡公安全面提升巡防勤务等级,每日投入巡防警力5600余人次,开展巡逻防控、打击犯罪和安全防范等工作,用行动守护着千家万户的团圆与平安。

每一个春节“不归人”的背后都写着“舍小家为大家”的为民情怀,他们用“敬业福”守护着锡城市民的“平安福”。

每一个春节“不归人”的背后,都写着“舍小家为大家”的为民情怀

●我的城市,我来守护!

在这团圆的日子里,无锡市指挥中心采集员温博成主动承担起值班保障任务。当大家欢聚一堂的时候,他每日早晚都驾驶着巡查车辆,在各条主次干道上巡查着各类市容问题;当大家围坐餐桌时,他还在整理、汇总、上报当天发现的问题。温博成始终坚守着自己的岗位,为扮靓锡城不断努力。

●这个团圆夜,值了!

除夕夜,斗山禅寺迎新年活动热热闹闹地开始了,在这其乐融融的时刻,锡山城管队员们维持活动现场秩序,保障市民们的安全。从晚上8点到凌晨1点,每个队员都像“螺丝钉”一样牢牢“铆”在工作岗位上。

在春节的各个时刻,锡山区的各个角落,都有城管人的身影,他们用各自的“辛苦指数”换取群众的“平安指数”,维护着新春佳节良好氛围。

●只为守护万家灯火

大年初二,在接到无锡市气象台发布的寒潮和严重冰冻黄色预警后,惠山城管队员谈宁远结束了自己的假期,返回岗位接受工作安排。当天下午,他和队员一起检查融雪剂、草垫等防冻抗寒物资。华灯初上,他巡查了辖区内的灯光、节日亮化、电子显示屏等,及时消除安全隐患,保障群众出行。半夜里他和环卫工人一起进行扫除积水、撒盐等作业。次日清晨,气温达零下7℃,他不畏严寒继续工作,巡查街道内的主次干道、桥梁等重点区域,全力保障市民的出行安全。

●为大家过好节日献一点力

张虎是经开区垃圾收集车队的一名驾驶员,今年春节,他主动申请春节期间坚守岗位,和同事一起做好节假日的垃圾收运工作。由



梁溪城管协助市民将推车搬下楼梯 无锡城管供图

于收运司机的工种特殊性,张虎在每次节假日需要值班的时候从不缺席,他说,“我们是确保城市正常运行的螺丝钉,虽不起眼,但城市干净整洁离不开我们,只希望大家过好节日献一点力”。这名朴实的老驾驶员,默默地为环卫工作贡献着自己的力量。

●为您服务,是我们应该做的

小年夜,宜兴城管队员汪良安像往常一样正在巡查,突然一位市民上前寻求帮助,原来是在路边捡到了一只钱包,内含重要证件,汪良安接过证件仔细查看,及时联系附近的警务站迅速找到了失主,确认信息后交还了证件。

●别担心,我们来帮您

大年初二,虽然飘着小雨,但南禅寺景区游客依旧络绎不绝。当天,梁溪城管队员们在巡查中发现一对夫妇面露难色,上前询问得知,他们是外地游客,由于婴儿车坏了,天空又下着雨,露天楼梯湿滑,因此搬运较困难。在得知情况后,队员立刻安排在楼梯口铺设草

垫,并帮他们将婴儿车搬到地铁口。夫妇俩对城管队员的热心帮忙连声道谢!

●变身“救火卫士”

除夕夜,滨湖城管队员们变身“救火卫士”,协助消防成功扑灭1起火灾。当晚9:40,城管队员在巡查时发现环山东路有一辆机动车自燃,情况十分危急。大家迅速反应,两两分组,一组拨打119联系消防部门,并用携带的灭火器先期处置;另一组联合交警维护周边秩序,疏散围观车辆和群众,避免产生二次事故。几分钟后消防车到达现场开展救援,火势得到了控制,最终熄灭,且并未造成人员伤亡。

●有需要,找城管!

近日,新吴城管队员周星宇在巡查至通祥路与盈发路路口时,发现一名男子晕倒在路边,他立即上前查看。通过询问,周星宇初步判断,该男子可能是因低血糖导致昏厥。随即,周星宇让队员去附近给男子买来食物。该男子进食后,逐渐恢复了体力。 高艺

总投资274亿元!锡山区27个项目开工

1月28日,锡山区举行2023年重大产业项目暨中欧智能装备产业园(南区)开工仪式。

据了解,2022年,锡山全区项目建设年活动成效明显,两个省重大实施项目、19个计划开工市重大项目全部实质性开工建设;省重大实施项目全年完成投资11亿元,投资目标完成率183%;市重

大项目全年完成投资177亿元,投资目标完成率114%;省市区重大项目投资完成数、区级以上新开工率均创历史新高。

开年即开工,起步即冲刺。1月28日,首批开工的27个项目,总投资274亿元,涵盖新能源、新材料、高端装备等多个领域。

高艺

春节假期375.8万人次逛无锡



无锡动物园人气旺 景区供图

鼋头渚景区看红嘴鸥、惠山古镇看“灯潮澎湃”国潮庙会、灵山景区看跨年烟花、无锡梅园赏花、陪孩子动物园玩耍……2023年春节假期,人们迫不及待地走向户外,以旅游过大年的方式享受假期,陪伴家人。无锡各大景区游人如织,市民游客拍图发圈直言“熟悉的烟火气回来了”。

1月28日(正月初七)一早,现代快报记者从无锡文化广电和旅游局获悉,综合无锡旅游智慧监测平台数据,今年春节假期全市接待国内游客375.8万人次,同比增长21.02%,恢复到2019年同期的

121.01%;实现旅游收入47.07亿元,同比增长23.48%,恢复到2019年同期的127.22%。

据悉,春节假期,无锡各旅游景区推出丰富多彩的新春活动,49家景区春节期间免费畅游,向全市医务人员赠送“爱心度假卡”,公交、地铁免费乘坐……年味浓、人气旺,和市民游客欢乐过大年!

现代快报记者还注意到,根据驴妈妈旅游网发布的相关报告,无锡入选2023春节周边游十大热门目的地;无锡灵山胜境入选春节出游人气景区综合排名前十。

陈敏

中国福利彩票今日开市

中国福利彩票1月29日正式恢复销售、开奖、兑奖。今晚双色球开奖,奖池17.53亿。乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(1月29日);兑奖期包含春节休市10天

的,兑奖截止日期顺延三个自然日。请广大彩民开市后及时核对彩票中奖情况,合理安排兑奖时间。

高艺



公安全面提升巡防勤务等级,每日投入巡防警力5600余人次

守万家灯火,护一方平安。大家在旅游度假、亲朋聚会的喜悦中时,无锡公安民警、辅警奋战在一线,用辛苦付出换来节日的平安祥和。

现代快报记者获悉,春节期间,无锡公安全面提升巡防勤务等级,每日投入巡防警力5600余人次,开展巡逻防控、打击犯罪和安全防范等工作,用行动守护着千家万户的团圆与平安。

春节假期,锡城不少景区免费开放,全市举办大型活动60场次,吸引了不少游客和市民“打卡”。为营造安全有序的旅游环境,无锡公安对全市大小景区、商圈情况早摸排、早掌控、早部署,超前研判安全

风险,做细应急疏导预案,认真开展秩序维护、安全管控等措施,确保游客安全游玩。

春节期间,滨湖辖区“太湖鼋头渚”“灵山大佛”“动物园”等7个主要景区及万达、文旅城2个大型商业综合体持续火爆,共接待游客159万余人次,滨湖公安全面落实秩序维护和人流管控等各项措施,每天保持三分之一以上警力24小时在岗在位,组建50人的应急处突队伍,根据实施监测的景区流量变化,有针对性地组织警力开展巡逻执勤各项工作。“看到巡逻民警,看到警灯,我们觉得很安心。”游客张女士说道。

交警部门科学调整勤务模式,

着力提升勤务状态,加强高速公路、国省干道、旅游线路和景区周边等重点路段、部位的交通安全管理,及时落实诱导分流措施,检查一批重点车辆,及时发现整改一批安全隐患,保证了道路安全畅通。

今年,大队还在服务区设立宣传服务点和爱心驿站,开展便民服务和春运交通安全宣传,在无锡互通、江阴南、江阴北开设三处事故快速处理点,方便群众事故处理。

节日平安“不打烊”。无锡公安始终保持严打高压态势,强化破案打击主业,对违法犯罪坚持“零容忍”,严密防范各类违法犯罪活动。节日期间,全市刑事案件发案下降15.4%。 朱鲸润

注销公告:无锡市崇安区政协联谊会经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,同日成立财务清算组。请本单位债权人于本公告发布之日起45日内向本单位财务清算组申报债权。特此公告。地址:无锡市解放南路688号联系人:沈奕 电话:13506190622
无锡市崇安区政协联谊会清算组
2023年1月29日
遗失无锡市崇安区政协联谊会社会团体法人登记证书正副本,统一社会信用代码5132021350922711XH,声明作废。

验光配镜 还是计量博视眼镜 服务热线:0510-82793057